
Veliko število
povratnikov
Pogovorz Borisom Celarjem, komandirjem
postaje miiice Bežigrad, o varnostnih
razmerah v naši občini

MiliČniki so lani na območju
bežigrajske obCine obravnava-
li 1779 kaznivih dejanj, kar je
44 primerov ali 2,4 odstotka
manj kot v letu 1988. Prevladu-
jejo velike tatvine (851) in tatvi-
ne (549). poSkodovanje tuje
stvari (155) In goljufije (53)-

»Vse več je vlomov v avto-
mobite, je povedal komandir
postaje milice Bežigrad Boris
Celar, še zlasti na območju
GlinŠkove in Bratovževe ploš-
čadt, okrog Plave lagune in Fe-
stivalne dvorane.«

Med storilci kaznivih dejanj
je največ oseb. starejšlh od 21
let (457), mladoletnikov je bilo
187, otrok do 14 let starosti pa
51. Med vsemi je veliko število
povratnikov.

Glede javnega reda in miru
so miličniki obravnavali 1222
prekrškov. kar je 184 več kot
teta 1988. Največ je bilo krSitev
odloka o javnem miru in redu,
predvsem zaradi prekoračitve
obratovalnega časa v gostin-
skih lokalih, Lastniki lokalov

zavestno kršijo obratovalni
čas. občani se pritožujejo. mi-
ličniki pišejo predloge, sodniki
izrekajo kazni, ki pa so smešno
nizke...

»Lani so na5i miličniki imeli
846 intervencij, za katere smo
bili zaprošeni, pravi Boris Ce-
lar. Največ je bilo pripetljajev
v zasebnih prostorih oziroma
stanovanjih (442), v gostinskth
lokalih (137) In na cesti (125).
Hujšiti kršitev s težjimi posledi-
cami ali kršitev organiziranih
skupin nismo zabeležili. Naj-
več kršitev je bilo v večernem
fiasu.«

Povratnikov med kršitelji je
bilo 62.5 odstotka, 39,6 odstot-
ka krštteljev je bilo pod vpli-
vom alkohola.

Na prireditvah ni bilo hujših
kršitev javnega reda in miru.
razen na nogometni tekmi
Olimpija : Rijeka Zanimivo je,
da tudi na vinskem sejmu ni
bilo večjih kršitev.

»Pri izvajanju pooblastil so
miliCniki v 33 primerih upora-

bili silo zoper občane. je dejat
Boris Celar, od tega 20-krat fi-
zično silo, 2-krat gumijevko,
1O-krat sredstvo za vktepanje
in enkrat plinski sprej. Vselej je
bilo posredovanje opravičeno
in zakonito. občani pa pri tem
niso biii teiesno poškodo-
vanr«

Miličniki so bili dvakrat na-
padeni pri opravljanju nalog.
pri tem je bil en miličnik rahlo
telesno poškodovan. Zaradi
postopkov milice so se občani
Strrikrat pritožili. Ugotovili so,
da so bile tri pritožbe neute-
meljene, oziroma da so milič-
niki ravnali v skladu s poobla-
stili. Ena pritožba pa je biia
upravičena in zoper miličnika
so uvedli discipUnski po-
stopek.

»Prometna varnost se je tani
za Bežigradom, v primerjavi
z letom 1988, poslabšala, po-
udarja Boris Celar. Pripetilo se
je manj prometnih nezgod.
vendar pa so bile postedice
hujše. Na območju občine Be-
žigrad smo zabeležili 169 huj-
ših prometnih nezgod. Pri tem
je 14 udeležencev izgubilo živ-
Ijenje. 55 je bilo hudo telesno
poškodovanlh, 150 udeležen-
cev pa lazje. V teh nesrečah je
bilo udeleženih 27 otrok, dva
sta umrla. V desetih primerih
so bili otroci povzročitelji pro-
metnih nesreč.«

Crne točke za BeŽigradom
so Linhartova cesta, križišče
Titove ceste in severne obvoz-
nice ter križišče v Dolu. Največ
nesreč se pripeti v prometnih
konicah in ob spremembah
vremena. v mesecih juniju in
juliju, ob petkrh med 13. in 19.
uro, ko je promel bislveno po-
večan in se vsem mudi. Najpo-
gostejši vzroki za nesreče so
napake pri vožnji v križiščth,
izsiljevanje prednosti, nepra-
vilna hitrost, smer in stran vož-
nje ter vožnja pod vptivom al-
kohola.
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